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1/ Poc - viét
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2/ Noi:

Chu nhét ndu bua trua.
Me va bd qud mit va cha vit.

Bé 16 mau ba me déu & nha.




3.Piénddu> <=

10 9 8 2 2 10 ] 7

0 7 7 6 5 3 4 4

4 .S6 (theo mau) ?

0 O Q

1 | vl 3 1 | val| 4 41 ve | 3
3 | va 4 | ve 3 | va
4 | ve va | 3 o | ve
va | 2 5 | ve va | §
0 | ve va | 2 & | ve
5 .Viét s6?

a/ Cacs64,0,7,10ducc sdp x€p tU bé dén 18n 1A :

b/ Cacs68,0,6, 10 dudc sdp xEp 14 18N dén bé 14

6 .56?

[ Cha me (6ng ba ) hdy danh nhiéu théi gian kiém tra viéc hoc ctia con em minh! ]




